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PREVERDBNOV:
PELIENIE IN MNOZENIE JE
FOL SPON
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1. 1ZRACUNAJ!

2. 1IZRACUNAJ IN POBARVAJ SKRATKA KULZMO!

897:3 256:4

L]
L ]
L ]
.
-
-
L]
L]
L ]
-
L ]
.
.
L]
[ ]
L]
-
.
L]
L ]
[ ]
[ ]
-
L ]
-
L]
L ]
-
L ]
L ]
L ]
L]
L]
-
-
[ ]
[ ]
L ]
L ]
[ ]
[ ]
.
[ ]
-
L ]
L]
.
L ]
-
-
-
:




* & & # & & & & & * & * F & " F ® 8 & " B & & & 8 8 " P """

. BESEDILNE NALOGICE.
.V nekem razredu so frcali frnikole. 248 frnikol so razdelili med 4 mostva. Koliko frnikol je imelo
vsako mostvo?

. Koliko je zmnozek Stevil 306 in 3?7

. Koliko je kolicnik stevil 684 in 97

. Na enem vlakcu smrti je 15 vagonckov. V 9 vagonckih so 4 vresceci potniki v 6 pa so samo
trije. Koliko je vseh vriskacev?

. Zerko je v eni uri pozrl 45 tortic, Juko 9 x manj, Suhi pa $e 4 manj kot Jusko. Koliko jih je
pozrl vsak posebej v eni uri? Koliko so jih pozrli vsi skupaj?

Koliko je deljenec, Ce je deljitelj 7 kolicnik pa 997

. Vsoto stevil 86 in 7 povecaj za njun zmnozek.

. Razliko stevil 75 in 5 zmanj$aj za njun koli¢nik.

rankar zna
08 lvana Cankaria Vrhnika
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